

2.56亿、2.48亿、1.77亿……

体彩大乐透巨奖是怎样炼成的

2.56亿、2.48亿、1.77亿……这些耳熟能详的数字就是体彩大乐透奉献给人们的超级巨奖。由于玩法自身独特的优势,如复式、追加、倍投等投注方式,不仅为人们购彩带来更多的选择和乐趣,同时也成为“大乐透巨奖炼成术”的必备法宝。

10个巨牛人 8个占了“追加便宜”

在2元基本投注的基础上,多1元追加,可多得60%的奖金。这种经济实惠的投注方式,既是大乐透的独门秘笈,也是深受众多大奖得主青睐的投注方式。在目前超级大乐透的十大巨奖中,有8位大奖得主都采用了追加投注。其中来自湖北武汉的2.48亿元巨奖得主,他采用的是30倍复式追加;重庆1.77亿元巨奖得主,两张中奖彩票都有追加,其中一张为20倍倍投追加,另一张是“7+2”复式追加;另外,重庆8234万元得主、福建三明7417万元得主、浙江金华7006万元得主、辽宁大连4584万元得主、广东佛山4242万元得主和广东东莞4225万元得主也都采用了大乐透专属的“追加”方式。熟悉大乐透游戏规则的彩友们一定十分清楚,“3元可中1600万”的“巨划算”中奖方式在奖池过亿时就有可能实现,而这么划算的投注方式只有大乐透才有!

复式投注大乐透 大奖小奖“一箩筐”

复式投注在助力巨奖的诞生上功不可没,其优势在于不仅中奖机会更多,而且一中往往就是大奖小奖“一箩筐”。在目前诞生的大乐透三大亿元巨奖中,武汉的2.48亿元和重庆的1.77亿元巨奖都是复式投注。其中,2.48亿元巨奖得主采用了“6+4”复式,共中得头奖30注,二等奖120注,三等奖30注,四等奖150注等大大小小一堆奖项;1.77亿



元巨奖得主的其中一张中奖彩票采用了“7+2”复式,收获了大小奖项二十多注。

倍投“利器”不可少 奖金翻倍乐翻天

纵观大乐透10大巨奖,倍投是每一位幸运儿的“必杀技”:根据当期奖池金额进行多倍投注。当然,得到的回报也是成倍增加,刚刚中出的2.56亿元巨奖,就是1注号码的50倍倍投,中得十分干净利落!

当然,在细数众多巨奖的同时,我们也要提醒广大彩友:购买彩票,理性投注十分重要!适当的复式追加或倍投才能享受大乐透的游戏魅力,让我们时刻保持冷静的头脑,理性投注,乐享大奖吧!(陈蓉蓉)

○链接:

巧合! 2.56亿与1.77亿同天爆出

2012年6月27日,大乐透12074期开出2.56亿巨奖,而神奇的是,就在去年的6月27日,大乐透11074期开出1.77亿巨奖,重庆彩友一人独揽21注追加头奖。时隔一年,在相同的一天开出相同期数的巨奖,这种巧合可谓独一无二。而两张彩票的出票时间相差仅不到半个小时。

遗憾! 2.56亿可能变成2.7亿

在众人羡慕2.56亿巨奖得主的同时,又有好事的彩友不禁又为他感到遗憾,因为他没有善用大乐透最为亮点的投注方式——追加!在差不多的投注金额的情况下,如果换成33倍的单式倍投,同时进行追加投注,投注额只需要99元,与50倍单式倍投投注额基本相等。而根据大乐透的奖金计算规则,他的总奖金将达到到2.70亿元,足足比2.56亿巨奖多出了1400万元。

烟台彩友乐取 七星彩二等奖

7月10日晚,七星彩第12080期开奖,本期中奖号码为1、1、2、7、4、3、0。烟台莱阳05270站点的一位彩友因投注了“1、1、2、7、4、3、0”号码,揽获二等奖奖金15033元,憾与五百万大奖失之交臂。

但与笔者想象不同的是,前来兑奖的彩友老袁(化姓)脸上却看不出一丁点遗憾,倒是一直兴奋着。说起选择的这注号码,老袁更来了精神:“我不研究号码走势,选择七星彩号码向来也是随性而为,这注号码里有我的车牌号和幸运数字,这样能中奖就已经很开心了,没中500万那是运气还差那么一点点,没关系,看下次啊。”说到兴奋处,老袁比划了起来。

临走时,老袁向我们挥挥手:“等着啊,等着我下次来兑500万的大奖。”(李强)

○“11选5”知识连载: 体彩高频“11选5”怎么买

从1-11中任选1-8个号码投注,均为2元钱一注。也就是说,高频“11选5”,选1个、选2个、选3个……选8个均可,都是2元一注。